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MukpodkoHOMHKA, MPUMepP pellleHus 3a1a49u
Hcnonab3oBaHue TeHEKHOTO 3aMaca noTpeouTelisi

3AJJAHUE.

Ilompebumens noxynaem mpu mosapa X u Y, Z,yenvt Komopulx cOOmeemcmeeHHO
pasrnvl PX=100py6.; Py=70py6.; Pz=50py6.

Dynxyuu odbwel nore3Hocmu pasuvlx O71ae:

F(TU(x) =3/Qx

F(TU(y)) =5/Qy

F(TU(2)=5Qz

Onpeoenumy:

1) xaxkum obpazom nompebdumenv modxicem ucnoabzosamo oenedchviti 3anac 500

pyoneti 018 O0OCMUMNCEHUS] MAKCUMALbHOU NOJIe3HOCMU Npu nompeodneHuu u

pacciumanio ee KOJUYeCmeeHHO,

2) mo oice, ecau npu noxkynke boaee, wem 2-x moeapos PX cnuscaemcs na 25%,a

Py —ra 50%
PEIIEHUE.

1) Haiinem nipeaensHyI0 MOJIE3HOCTh KaXI0To OJiara:

GyHKUMST TpelebHOM TMOJIE3HOCTH H3TO MPOM3BOAHAS OT (YHKUMH oOuIe

IIOJIE3HOCTH OJiara

MU (x) = (TU(X) = By QX = ——
2,/QX
MU (y) = (TU(Y)' = (5/Qy) = ———
2 /Qy

MU(z>:(TU(z))’:(5J?’:2i@
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Haiinem kommuectBa ToBapa X W Y , NPUHOCSIIME MOTPEOUTETIO MAKCUMyM

IMOJIC3HOCTH IIPH 3aJaHHBIX OT'PAHUYCHUAX 110 HCHAM H JJOXOY.

3
MU (X) _ P(X) _ 2/Qx _100 9Qy _ 10

= - ==~ = 63Qy = 250 Qx

MU (M) P(M) 5 70 25Qx 7
2-/Qy
500 =100 Qx + 70Qy

100 * 63Qy
500 = ————+70
250 R
Qy = 525
Qx = 63 *5.25 _ 1.323
25C

[ToTpeOuTeny MOMYYUT MAKCUMYM TOJI€3HOCTH, €Clu Oyner

KouecTBO ToBapa X =1.323ex. u Y =5.25ex.
2) motpedurens norpediuset Tpu ToBapa X, Y u Z
Hosesle nienst PX =75, Py=35, Pz=50

3
MU(X) _ P(X) _ 2JQx _75_ 9Qy _15
MUMM) P(M) 5 50 25x 7
2JQy
5
MU(Y) _ P(Y) _ 2/Qy _35
MU(Z) P(2) _5 50
2JQz

= 63Qy = 379X

— 50Qz= 35QY

OTPEOJIATH
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500= 7Rx+ 3Ry+ 5@Z

- 63y
375
3Qy
z=—==
="
* *
500= 15763y | 5, 50*3502
375 50
Qy=6.05
*
ox=23"505_4 5,7
375

*
Qz= 35%6.05 _ 4.24
50

[Torpebutens NOMYYUT MAKCHUMyM TIOJIE3HOCTH, €ciau OyaeT mnoTpedsiarTh

konuecTBo ToBapa X =1.017en. ,Y =6,05exn. u Z=4.24¢en.



